

МІНІСТЕРСТВО АГРАРНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ
БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ФАКУЛЬТЕТ ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ

Кафедра паразитології та фармакології

МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ ЩОДО
ВИКОНАННЯ ТА ОФОРМЛЕННЯ ІСТОРІЇ ХВОРОБИ
З ДИСЦИПЛІНИ „ПАРАЗИТОЛОГІЯ ТА
ІНВАЗІЙНІ ХВОРОБИ ТВАРИН“
(РОБОЧИЙ ЗОШИТ ДЛЯ СТУДЕНТІВ ФАКУЛЬТЕТУ ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ)

Напрямок підготовки: 1305 – ветеринарна медицина
Спеціальність: 7.130.501 – ветеринарна медицина
Освітньо-кваліфікаційний рівень: 7.130.501 – спеціаліст

Біла Церква

2007

Затверджено вченою радою факультету
ветеринарної медицини Білоцерківського ДАУ
(Протокол № 9 від 1 березня 2007 р.)

Склали: **С.І. Пономар, А.А. Антіпов, В.І. Головаха, Ю.Г. Артеменко, Л.П.
Артеменко, Л.М. Соловйова, Л.Г.Свіржевська**

Методичні рекомендації щодо виконання та оформлення історії хвороби з дисципліни „Паразитологія та інвазійні хвороби тварин“ робочий зошит для студентів факультету ветеринарної медицини / С.І. Пономар, А.А. Антіпов, В.І. Головаха та ін. – Біла Церква, 2007. – 44 с.

У робочому зошиті викладена методика виконання та оформлення історії хвороби студентами факультету ветеринарної медицини з дисципліни „Паразитологія та інвазійні хвороби тварин“.

Рецензенти: **Л.М. Богатко, П.Г. Шульга**, кандидати вет. наук

1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

Історія хвороби – це одна із форм самостійної роботи студента, мета якої – прослідкувати за розвитком інвазійного захворювання у тварин, змінами клінічних симптомів, вивчити ефективність використаних засобів в т. ч. лікарських, змінами в клінічних проявах захворювання в процесі лікування.

Історія хвороби є складовою частиною навчального плану й обов'язковим елементом при засвоєнні програми з курсу паразитологія та інвазійні хвороби сільськогосподарських тварин. При виконанні історії хвороби студенти більш глибоко вивчають дану дисципліну, формують своє лікарське мислення, здатність аналізувати отримані результати і зіставляти їх з даними літератури. При проведенні курації тварин майбутні лікарі ветеринарної медицини більш глибоко закріплюють методи загального клінічного дослідження, засвоюють методи лабораторної діагностики і способи лікувального втручання при паразитозах. Лабораторні методи дослідження крові, фекалій, сечі й ін. студенти-куратори проводять у лабораторії кафедри. Як правило, написання історії хвороби повинне включати елементи наукових досліджень. При дегельмінтизації хворих тварин, а також проведенні противопаразитарних обробок доцільно застосовувати нові методи дослідження, більш ефективні схеми лікування і т.д. Необхідно проводити ці прийоми в порівнянні що раніше застосовувалися. При цьому студенти звичайно роблять висновки про більш раціональні методи діагностики, найбільш ефективних препаратах, схемах оздоровлення господарства і т.д. Враховуються також досягнення науки і передової практики. Усе це сприяє глибокому і міцному засвоєнню студентами курсу паразитології й успішному застосуванню отриманих ними знань на практиці, формує в них організаторські навички.

Робота повинна бути виконана акуратно, написана чітким і розбірливим почерком, літературною мовою.